

В течение 2017 года администрацией Озерского городского округа совместно с руководством МБОУ ООШ п. Ушаково проводилась подготовительная работа по подготовке документации по пристройке спортивного зала к школе.

Была разработана проектная документация и пройдена государственная экспертиза по объекту «Строительство пристройки спортивного зала к школе в пос.Ушаково Озерского района» для включения данного объекта в областную инвестиционную программу Калининградской области.

2018 году в Адресный инвестиционный перечень объектов капитального строительства государственной (муниципальной) собственности Калининградской области включен объект по Озерскому городскому округу «Строительство пристройки спортивного зала к школе в пос.Ушаково Озерского района». Выделенные средства по данному объекту составили: из областного бюджета – 34 241,59 тыс.руб., софинансирование местного бюджета-1712,08 тыс.руб

Пристройка спортивного зала к школе представляет собой кирпичное одноэтажное здание, спортивный зал и вспомогательные помещения.

После проведения конкурсных процедур Заказчиком строительства выступает Администрация МО «Озерский городской округ», Генеральным подрядчиком ООО «БРС» города Калининграда.

Планируемые сроки строительства:

- начало работ-июнь 2018год;
- окончание работ – октябрь 2018 год;
- ввод в эксплуатацию - декабрь 2018 года.

На сегодняшний день выполнены подготовительные работы, начаты земельные работы по устройству фундамента и благоустройству территории.

Инвестиционный проект в полной мере соответствует всем заявленным приоритетам социально-экономического развития Калининградской области, так как расходы на занятия физической культурой и спортом являются экономически эффективным вложением в развитие человеческого потенциала и улучшения качества жизни молодежи, улучшения здоровья подрастающего поколения.

Новое строительство пристройки спортивного зала к школе и оснащение необходимым оборудованием и инвентарем, позволит в первую очередь улучшить условия образовательной услуги при проведении уроков физической культуры, а учащимся развивать свои физические способности. Использование спортивного зала в поселке Ушаково позволит

- улучшить развитие игровых видов спорта: волейбол, баскетбол, мини-футбол, гандбол;
- проводить полноценные занятия по физической культуре, общефизической подготовке, значительно расширить и разнообразить формы занятий спортом;
- проводить районные соревнования на базе школы в свободное от учебы время, отвлекая детей и подростков от негативных увлечений;
- обеспечить не только активный отдых, но и общение со сверстниками.